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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE
ODONTOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS REALIZADA NO DIA
18 DE AGOSTO DE 2021.

Aos dezoito dias do mês de agosto de 2021, às 8hs:30min, em ambiente virtual da Congregação da
Faculdade de Odontologia/UFMG, por meio da Plataforma Microso  Teams, realizou-se a reunião
ordinária da Egrégia Congregação da FAO UFMG, sob a presidência do Diretor da Faculdade de
Odontologia da UFMG, Prof. Allyson Nogueira Moreira, tendo comparecido os membros: Denise
Vieira Travassos (Vice-Diretora da FAO UFMG), Saul Mar ns de Paiva e Flávio de Freitas Ma os
(Representante dos Professores Titulares), Miriam Pimenta Parreira do Vale (Chefe do SCA), Maria
Elisa de Souza e Silva (Chefe do ODR), Andréa Clemente Palmier (Chefe do OSP), Maria Cássia
Ferreira de Aguiar (Chefe do CPC), Isabela Pordeus (Coordenadora do Colegiado de Pós-Graduação);
Carolina Nemésio de Barros Pereira (Coordenadora pro tempore do Colegiado de Graduação); Ana
Cecília Diniz Viana, Hugo Henriques Alvim, Juliana Vilela Bastos, Rafaela da Silveira Pinto, Fernanda
de Morais Ferreira, Warley Luciano Fonseca Tavares e Marcelo Drummond Naves (Representantes
dos Professores), Ana Cris na Roma Figueiredo e Bárbara Ferreira Soares (Representantes dos
Técnicos e Administra vos em Educação). Membros convidados: Walison Arthuso Vasconcellos (Sub-
Coordenador do Cenex), Silvilene Giovane Mar ns Pereira (Superintendente Administra va) e Profª
Patrícia Valente Araújo (Coordenadora do CASEU). Havendo quórum regulamentar, o Prof. Allyson
cumprimentou os membros desta Congregação e declarou aberta a Sessão. PRIMEIRO PONTO DE
PAUTA. COMUNICADOS. A) Prof. Allyson informou que os alunos da Graduação se organizaram e
escolheram representantes para atuarem nos órgãos colegiados da FAO (sem direito a voto),
conforme comunicação divulgada a todos em julho de 2021. Os representantes discentes escolhidos
para par ciparem da Congregação são: Nathália Thaíse de Jesus Oliveira e Renata Aparecida
Guimarães ( tulares) e Arthur Guilherme Pereira e Júlia Brandão Corrêa (suplentes). SEGUNDO
PONTO DE PAUTA. Solicitação de aprovação de ata a) Ata da Reunião Ordinária da Egrégia
Congregação de 20 de julho de 2021. A solicitação foi colocada em votação e, logo após, FOI
APROVADA. TERCEIRO PONTO DE PAUTA. Indicação Medalha de Honra UFMG - OFÍCIO CIRCULAR
da Reitoria no 21/2021, de 05 de agosto de 2021. Foi enviado email aos Departamentos em 09 de
agosto orientando as chefes a trazer nomes para aprovação na Congregação nesta reunião.  A Profª
Maria Elisa apresentou a indicação da Professora Cris ane Mendonça da Mata. A Profª Miriam
apresentou a indicação da Professora Daniele Lopes Leal. Os demais departamentos não
apresentaram indicações. Ao invés de realizar votação, os membros entraram em consenso e
indicaram a Professora Daniele Lopes Leal para concorrer à Medalha de Honra da UFMG. QUARTO
PONTO DE PAUTA. Processos de Progressão Funcional:a) Prof. Marcos Daniel Sep mio Lanza, do
nível II para o nível III da Classe de Professor Adjunto, parecerista: Profa. Najara Barbosa da Rocha. A
solicitação foi colocada em votação e, logo após, foi APROVADA. b) Prof. Danilo Rocha Dias, do nível
I para II da classe de Professor Adjunto A, parecerista – Fabiano Araújo Cunha. A solicitação foi
colocada em votação e, logo após, foi APROVADA. QUINTO PONTO DE PAUTA. Solicitação de
aprovação do Contrato de Comodato a ser firmado entre UFMG, por meio da Faculdade de
Odontologia, e a GE Healthcare do Brasil Comércio e Serviços Para Equipamentos Médicos
Hospitalares LTDA, no âmbito do Projeto de Extensão "Ultrassonografia em Odontologia" FAO UFMG,
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coordenado pelo Prof. Maurício Augusto Aquino de Castro/CPC, processo sei nº 23072.208749/2021-
98. A Profª Maria Cássia forneceu esclarecimentos relevantes sobre esta solicitação. Logo após, a
solicitação foi colocada em votação e APROVADA. SEXTO PONTO DE PAUTA. Ins tuição de
Comissão responsável pela elaboração do Perfil de Referência da FAO UFMG, conforme solicitação
da CPPD - OFÍCIO CIRCULAR da CPPD no 3/2021, de 06 de agosto de 2021. Foram designados os
seguintes professores para compor a referida Comissão: Ana Cecília Diniz Viana (Presidente) e
Rodrigo Richard da Silveira, ambos lotados no Departamento de Odontologia Restauradora, Miriam
Pimenta Parreira do Vale, e Saul Mar ns de Paiva, ambos lotados no Departamento de Saúde Bucal
da Criança e do Adolescente, Carlos Eduardo Assis Dutra e Maria Cássia Ferreira de Aguiar, ambos
lotados no Departamento de Clínica, Patologia e Cirurgia Odontológicas, Ana Cris na Borges de
Oliveira e Renata de Castro Mar ns, ambas lotadas no Departamento de Odontologia Social e
Preventiva. SÉTIMO PONTO DE PAUTA. OUTROS ASSUNTOS. a) Aprovações CENEX - Formulário de
Composição de Equipe e Ficha de Gestão - Curso de Teoria e Aplicação Clínica da Oclusão - Prof.
Eduardo Lemos de Souza - setembro/2021 a setembro/2024. A palavra foi passada para o Sub-
Coordenador do Cenex, Prof. Walison, que forneceu explicações per nentes. Logo após a solicitação
foi colocada em votação e APROVADA. b) Solicitação de Aprovação da criação da Empresa Junior
Apical Consultoria Odontológica, parecerista da Congregação Profa Miriam - SCA. A aluna Júlia
Rodrigues Andrade  ingressou na reunião para prestar informações sobre o processo de criação da
Apical. A Profª Miriam apresentou esclarecimentos importantes sobre esta solicitação. Profª Maria
Elisa, Profª Andréa Palmier e Profª Maria Cássia parabenizaram a Profª Miriam e os demais
envolvidos. A aluna Júlia se re rou da reunião. Logo após a solicitação foi colocada em votação e
APROVADA. Palavra Livre. A Sra. Silvilene deixou registrado agradecimento, em nome da categoria
dos TAEs, ao Colegiado de Pós-Graduação por abrir oportunidades aos servidores técnicos
administra vos ao ofertar o Mestrado Profissional. O Prof. Allyson parabenizou o servidor Franklin,
lotado na Seção de Pessoal e a funcionária Érika, lotada no Cenex pela aprovação no referido
mestrado. Profª Isabela Pordeus detalhou como transcorreu o processo sele vo do mestrado
profissional desse ano e ressaltou a importância da aprovação do servidor Franklin e da funcionária
Érika para a qualificação do corpo administra vo da FAO. Destacou também que, pela primeira vez,
houve duas candidatas aprovadas, portadoras de deficiência. Não havendo outros assuntos a serem
tratados, para constar, foi lavrada a presente ata pelo Secretário Geral da FAO UFMG, Ronaldo dos
Santos Condé e pelo Prof. Allyson Nogueira Moreira, que assinam eletronicamente a seguir. Belo
Horizonte, 18 de agosto de 2021.

Documento assinado eletronicamente por Ronaldo dos Santos Conde, Assistente em
Administração, em 09/09/2021, às 14:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Allyson Nogueira Moreira, Diretor(a) de unidade, em
09/09/2021, às 14:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
0953652 e o código CRC 67DE219C.

Referência: Processo nº 23072.218003/2021-92 SEI nº 0953652
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